AYUNTAMIENTO DE

   URREA DE GAÉN

      -  TERUEL  -

ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADA EL DIA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL ONCE 

En Urrea de Gaén,  siendo las 10,00 horas del día 11 de Junio de 2011,   concurren en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, previa citación cursada al efecto, los siguiente concejales proclamados electos en las Elecciones Locales convocadas por Real Decreto 424/2011, de 28 de marzo  y celebradas el pasado día  22 de mayo de 2011: D. Ángel D. Tomás Tomás, D. Cesar Rafael Pamplona Gil, Don Abel Tena Sanz, Doña Elisabet Tomás Pamplona, D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé , D. José Pascual Guiral Serrano    y Don Juan Manuel Lafaja Vallespín.

Se hallan presentes, por tanto, 7 de los 7 miembros que legalmente componen esta Corporación Municipal, siendo el objeto de su concurrencia el de celebrar la sesión constitutiva del nuevo Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en el artículo 195 y siguientes de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General.

Declarada abierta la sesión, se procede a dar cumplimiento de la normativa indicada, procediendo a la formalización de las siguientes actuaciones con arreglo al Orden del Día incluido en la convocatoria y que se indica a continuación.

1.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD.

En primer lugar, de conformidad con lo dispuesto en el Art. 195.2 de la citada Ley Orgánica del Régimen Electoral General, se procede a la formación de la Mesa de Edad, integrada por los elegidos de mayor y menor edad presentes en el acto, actuando de Secretaria la de la Corporación Municipal; quedando constituida por D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé, de 67 años de edad, Concejal asistente de mayor edad, como Presidente, por Doña Elisabet Tomás Pamplona, de 30  años de edad, Concejal de menor edad, y por Doña María Luisa Benavente San Román,  Secretaria de esta Corporación.

2.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y PERSONALIDAD DE LOS CONCEJALES ELECTOS.

Seguidamente, por la Sra. Secretaria, de orden del Sr. Presidente, se da lectura a las disposiciones aplicables a la constitución de los nuevos Ayuntamientos, entre ellas las contenidas en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio.

Y, en cumplimiento de dicha normativa, por los miembros de la Mesa de Edad se procede a continuación a la comprobación de las credenciales de los concejales electos presentados.

Son encontradas conformes dichas credenciales, previa confrontación con el acta de proclamación de candidatos electos remitida a este Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona de conformidad con lo establecido en el Art. 108.6 de la reiterada Ley Orgánica del Régimen Electoral General.

3.- DECLARACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN Y TOMA DE POSESIÓN DE LOS CONCEJALES.

A continuación, al haber concurrido a la presente sesión siete de los siete Concejales electos, el Sr. Presidente de la Mesa declara constituida la Corporación Municipal por los siguientes miembros: 

D. Ángel D. Tomás Tomás.

D. Cesar Rafael Pamplona Gil

D. Abel Tena Sanz 

Doña Elisabet Tomás Pamplona

D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé

D. José Pascual Guiral

D. Juan Manuel Lafaja Vallespín

Al haber quedado constituida la Corporación y para tomar posesión de sus cargos, los Sres. concejales en cumplimiento de lo preceptuado en los arts. 108.8 de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, modificada por las Leyes Orgánicas 1/87, de 2 de abril y 8/91, de 13 de marzo, y Art. 1 del Real Decreto 707/79, de 5 de abril, proceden a prestar juramento o promesa de cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal con lealtad al Rey y de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado y el Estatuto de Autonomía de Aragón como norma general básica, haciéndolo todos los presentes, por el orden que figuran en las Certificaciones de la Junta Electoral de Zona.

4.- ELECCIÓN DE ALCALDE

Acto seguido, y previa lectura por la Secretaria de las normas reguladoras de la elección de Alcalde, contenidas en el Art. 196 de la reiterada Ley Orgánica del Régimen Electoral General, por el Presidente de la Mesa y en base a lo establecido en los artículos 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y 102.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se inicia el procedimiento para la elección de Alcalde, indicándose, en primer lugar, que los Concejales que encabezan sus correspondientes listas, candidatos para el cargo de Alcalde, son los siguientes:

           D. Ángel D. Tomás Tomás

 D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé.

A continuación, la Mesa, en base a lo establecido en el Artículo 102.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, en relación con el artículo 5 de la Ley Orgánica de Régimen Electoral General, establece como sistema de votación el de votación secreta.

Terminada la votación, seguidamente, la Mesa de Edad procede al escrutinio, que arroja el siguiente resultado

· Votos emitidos, siete (7) 

· Votos válidos, siete (7)

· Votos en blanco, ninguno

· Votos nulos, ninguno

Distribuyéndose las papeletas válidas de la siguiente forma:

D. Ángel D. Tomás Tomás, cuatro  (4) votos

D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé, tres (3) votos

En consecuencia, siendo siete el numero de Concejales que componen la Corporación Municipal y cuatro la mayoría absoluta legal, y al haber obtenido el Candidato D. Ángel D. Tomás Tomás dicha mayoría, por el Presidente de la Mesa de Edad,  en virtud de lo preceptuado en el apartado c) del Art. 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, se proclama Alcalde a D. Ángel D. Tomás Tomás, del Partido Socialista Obrero Español.

A la vista de la proclamación, D. Ángel  D. Tomás Tomás, acepta el cargo de Alcalde de este Municipio 

5.- TOMA DE POSESIÓN DEL ALCALDE.
Aceptado el cargo, por D. Ángel D. Tomás Tomás, procede a tomar posesión del cargo de Alcalde, prometiendo cumplir fielmente las obligaciones del mismo con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado y el Estatuto de Autonomía de Aragón como norma general básica, tras lo cual es felicitado por los asistentes. 

Finalmente, y de conformidad con lo preceptuado en el art. 36 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por la Secretaria-Interventora se da cuenta del arqueo extraordinario al día de la fecha,  formalizado en la correspondiente acta junto con las certificaciones de las entidades bancarias así como del inventario de bienes.

Cumplido el objeto de la convocatoria, y antes de finalizar el acto, el Sr. Alcalde, invita a los Sres. Concejales que lo deseen a hacer uso de la palabra.

Interviene D. José Pascual Guiral Serrano que manifiesta que él se ha presentado a concejal para trabajar en bien del pueblo y apoyar a la Alcaldía y que está a su disposición para lo que se le pudiera necesitar.

A continuación D. Joaquín Lafaja Sesé, candidato a Alcalde por el Partido Popular, da la bienvenida a los nuevos concejales y desea que la labor  de los próximos cuatro años sea fructífera.

Tras estos dos concejales, toma la palabra D. Ángel D. Tomás  Tomás, Alcalde  del Ayuntamiento,  comenta, sobre todo a los nuevos concejales,  que este acto de constitución de la Corporación y tomo de posesión se ha desarrollado de una forma  sencilla y  desprovista de parafernalia, como siempre ha sido  en Urrea de Gaén. Agradece, en primer lugar a D. José Pascual Guiral sus palabras y también agradece a todo el pueblo la confianza depositada en él, sobre todo a sus votantes. Comenta que su trayectoria, después de tantos años, es conocida, que siempre ha intentado en estos 28 años, ser el Alcalde de todos,  trabajar por el pueblo en unión de todos los concejales lo que supone un beneficio para el municipio. Dice, también,  que la legislatura que ahora empieza va a ser más dura desde un punto de vista económico, debido a la situación general de España.

Da la bienvenida a los nuevos concejales y agradece su colaboración a los que ya estuvieron en la pasada legislatura y repiten en el cargo de concejal. También  agradece a los concejales de la pasada legislatura que ya no se han presentado: Silvia, Emilio, María Eugenia e Isabel, su colaboración y lo bien que se ha trabajado en estos cuatro años pasados. Dice también que en Urrea los vecinos suelen colaborar, que no es un pueblo donde se produzcan conflictos.  

Así mismo, agradece el trabajo realizado a todo el personal municipal, especialmente  a Juan, el Alguacil, y a mi, la Secretaria, al tener un contacto más cercano y cotidiano, manifestando que hemos trabajado con lealtad y profesionalidad, tanto en el aspecto interno como de cara a los vecinos, lo que le agradezco, en nombre del personal y en el mío propio. 

Finalmente yo, la Secretaria, también doy la bienvenida a los concejales, felicitándoles por su nombramiento, especialmente al Sr. Alcalde por su elección, deseando que trabajemos en armonía.

Y siendo las 11 horas y 15 minutos, por la Presidencia se levanta la sesión en el lugar y fecha al principio indicados, de la que se extiende la presente acta, de la que yo, como Secretaria, doy fe.

EL ALCALDE, 



LA SECRETARIA,

  Ángel D. Tomás Tomás


Mª Luisa Benavente San Román

